11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2005 15:45:10

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 14.12.2005 19:30:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13372/answer/13373




YBaxaemnbiit ApreM! Ha cerogHsmHui neHb aHanu3 MetonoM I11IP-quarsocTuky Haubojiee TOYHBIH,
€ro IOCTOBEPHOCTH cocTaBinsaeT 98%. [loaToMy MOe MHeHME - OTPULIATENIbHEIA TPEXKPaTHBIN
pe3ynbTaT - 3TO IMOKa3aTe/lb XOPOIIEero Je4yeHus. Ygauu!



